

Радость велосипедистам

Летом в Новокузнецке должны появиться первые велодорожки.

Они заложены в проект дорожного строительства на 2013 год. Для новокузнецчан это приятное новшество, ведь любителей велосипедных прогулок становится все больше и больше. По словам начальника управления дорожно-коммунального хозяйства и благоустройства Сергея Конакова, проложить велодорожки наме-

чено в парке Гагарина.

Это не единственный сюрприз для горожан в преддверии наступления весенне-летнего сезона. Вчера специалисты приступили к ремонту чаши фонтана у городской администрации. Параллельно они смонтируют светодиодную подсветку, состоящую из 92 светильников.

Кроме того, многие цветники в Новокузнецке этим летом будут тематическими, посвященными 70-летию Кемеровской области, Сочинской Олимпиаде 2014 года и будущему 400-летию Кузнецка. Оформление клумб разрабатывают дизайнеры и цветоводы.

Мария ДАРСКАЯ.